

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控 工作简报

(第 71 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 3 月 26 日

学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 17 次会议

3 月 26 日，学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 17 次会议。党委书记董峰出席会议并讲话，党委副书记张春有主持会议，党委宣传统战部、学生工作部（处）等部门负责人、首批返校学生系部党总支书记、主任、辅导员参加会议。

董峰书记指出，学院高度重视大四年级首批开学工作，要进一步压实责任，领导干部要做到“守土有责、守土负责、守土尽责”。系部领导是系部疫情防控工作的第一责任人，要加强防控措施的落实，进一步细化工作方案和操作规程，

筑牢疫情防控壁垒，保障师生安全。全院师生要牢固树立“疫情防控人人有责”的意识，让自己成为疫情防控的第一道防线。

董峰书记强调，即将到来的开学工作是对我们的一次“大考”，主要领导同志要坚定地站在疫情防控最前线，把投身防控疫情一线作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石。

张春有副书记在主持会议时指出，大家要把思想和行动统一到学院党委的要求和部署上来，按照学院的开学工作方案一件事一件事抓紧抓实抓细，宁可备而不用，不可用时无备，要倒排时间，按期落实到位。返校学生名单立即开始逐人筛查，立即通知居家观察并了解返校交通方式。一定要做到逐人核查，一个不漏。并就返校学生宿舍调整、返校后学生一线管理人员进行了协调安排。

党委委员、学生工作部（处）长辛书贤对学生开学工作方案做了简要解释，就大家关心的问题作了说明。机电工程系、地质测绘工程系、矿业工程系党总支书记、主任、带班辅导员分别就本单位开学准备工作作了简短汇报，对学院开学工作方案中的内容细节进行研讨落实。在发言中纷纷表示，坚决服从服务学院疫情防控工作大局，进一步增强政治责任感和紧迫感，坚决扛牢抓实疫情防控政治责任，扎实做好学院开学疫情防控各项工作。